



Ολυμπιακό Κέντρο Ιππασίας Τ.Θ 221, 194 02 Μαρκόπουλο, Τηλ.: 22990 49350-1 fax: 22990 49617
e-mail: : press@hef.gr – www.hef.gr

Μαρκόπουλο, 25 Νοεμβρίου 2024
Αρ. Πρωτ : 574

**Προς τα Σωματεία – Μέλη της
Ελληνικής Ομοσπονδίας Ιππασίας**

Κύριοι,

Σας υπενθυμίζουμε ότι σύμφωνα με τον Κανονισμό Εγγραφών – Μεταγραφών της Ελληνικής Ομοσπονδίας Ιππασίας η Περίοδος Μεταγραφών αρχίζει την **15^η Νοεμβρίου 2024 και ολοκληρώνεται την 15^η Δεκεμβρίου 2024.**

Η σύνθεση της Επιτροπής Μεταγραφών της ΕΟΙ έχει ως εξής: Πρόεδρος: Κώστας Καρακασίλης, Μέλη: Κωνσταντίνα Καραβασίλη, Δημήτριος Γουναράς, Αντώνης Διαμαντάρας, Ελένη Μπαλιούση

Παρακαλούμε όπως καταθέσετε τις πρωτότυπες αιτήσεις για τις μεταγραφές των αθλητών στην Γραμματεία της ΕΟΙ **ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ** με τη νέα ηλεκτρονική διαδικασία, μέσω του ηλεκτρονικού συστήματος συμμετοχών έως τις 15 Δεκεμβρίου 2024 ως εξής:

Βήμα 1^ο : Κάνετε είσοδο στο ηλεκτρονικό σύστημα με τους κωδικούς του σωματείου σας στις Ηλεκτρονικές Συμμετοχές.

Βήμα 2^ο : Πηγαίνετε στις Αιτήσεις

Βήμα 3^ο : Πηγαίνετε στα «Έντυπα» και στη συνέχεια στο «Αθλητής» και γράφετε το όνομα του αθλητή που θέλετε να μεταγραφεί. Το πεδίο γεμίζει με ένα αριθμό, επιλέγετε Download, στην οθόνη εμφανίζεται το έντυπο των μεταγραφών του αθλητή που έχετε επιλέξει συμπληρωμένο με τα στοιχεία του Αθλητή/ας, κάνετε αποθήκευση, επιστρέφεται και πατάτε καθαρισμός και συνεχίζετε για άλλον αθλητή/α που θέλετε να μεταγραφεί.

Βήμα 4^ο : Αποθηκεύετε την Αίτηση και ακολουθείτε τη διαδικασία βεβαίωσης γνήσιου υπογραφής. Μπορείτε και μέσω GOV.gr να κάνετε Ψηφιακή Επιβεβαίωση.

Βήμα 5^ο : Όταν η Αίτηση του αθλητή που θέλετε να μεταγραφεί, είναι έτοιμη με υπογραφές και βεβαιώσεις και έχετε και το έντυπο κατάθεσης του παράβολου, τα ανεβάζετε στο σύστημα μας και έτσι είναι έτοιμα για αποστολή στην ΕΟΙ.

Βήμα 6^ο : Μπαίνετε στις Ηλεκτρονικές συμμετοχές, πηγαίνετε στις «Μεταγραφές» ανεβάζετε (drag and drop) τις αιτήσεις και τα παράβολα και πατάτε καταχώρηση. Μπορείτε φυσικά να ακυρώσετε/διορθώσετε την αίτηση/παράβολο μέχρι τη λήξη της περιόδου των μεταγραφών. Από τον Πίνακα Μεταγραφών μπορούμε να εκτυπώσουμε τη λίστα με όλα τα στοιχεία.

Το παράβολο των μεταγραφών είναι 100 ευρώ και μπορείτε να το καταθέσετε είτε στο λογιστήριο είτε στον τραπεζικό λογαριασμό της ΕΟΙ.

ALPHA BANK

IBAN: GR19 0140 2690 2690 0200 2000 438

Δικαιούχος: ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΙΠΠΑΣΙΑΣ

Η Γραμματεία της ΕΟΙ είναι στην διάθεση σας για οποιαδήποτε σχετική πληροφορία ή διευκρίνιση.

Με ιππικούς χαιρετισμούς,


Ο Πρόεδρος



Κωνσταντίνος Καρακασίλης



Ο Γεν. Γραμματέας



Νικόλαος Χάρτζης